

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual options.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARAGUEL, 7 TELEFONO 2008

ayer

de antes y la política ruinosa del marxismo, está la voluntad definitiva del Caudillo de elevar el nivel de la vida del labriego.

Pétain, ante el ALCAZAR

El Mariscal Pétain elogió, ante los muros derruidos del Alcázar de Toledo, el heroísmo de sus defensores.

Cuando terminada la campaña de Cataluña, nuestro Ejército triunfante alzó en la frontera franco-española, la vieja e insubornable bandera de la Patria...

La afirmación se ha convertido en realidad. Y si en aquella ocasión memorable, Francia saludó, frente a nuestros requejidos navarros, la bandera sagrada de esta nueva Reconquista...

Significa mucho esta visita del Mariscal, a las ruinas del Alcázar toledano. Si algo había de hacer Francia, después de tanta línea curva en derredor de la guerra española...

De ahora en adelante, cuando Pétain acuda a París—con esa celeridad a que la torpe actuación de algunos ministros franceses le obliga—podrá describir ante su Gobierno, que continúa sordo "porque sí" a la grandeza secular de España...

Hasta aquí el comentario. España no sabe ya asombrarse de nada que pueda venir del extranjero. Hay demasiado espíritu de raza, demasiada grandeza histórica...

Ciertamente que España hará realidad aquella palabra del Caudillo, que Pétain recordara, por boca de Mr. Cardenas, de que Francia y España se «encontrarán siempre por caminos de nobleza»...

Anoche en Villamarta

"Los Gavilanes".—Gran éxito del eminente divo José María Aguilar

Se presentó ayer ante el público del Villamarta la compañía de Arte Lírico Nacional, con la grandiosa zarzuela en tres actos, del maestro Guerrero, "Los Gavilanes".

Rotando éxito lograron en su primera noche, tan seleccionados elementos, justificando así el deseo que existía en nuestra ciudad de gozar las más esogridas obras de este género...

Creación insuperable del eminente divo barítono José María Aguilar, demostró sus magníficas facultades, voz potente y amablemente grata...

El tenor Esteban Guisjarro, voz suave y bella, hizo formidablemente su parte, repitiendo "Flor roja", que nos gustó extraordinariamente; más, a segunda vez, en la función de las diez y cuarenta y cinco.

Adriana, a cargo de la tiple Anita Barbarroja, muy bien; tiene gran dulzura y timbrada voz. Pepita Haer tas, en Rosaura, encantadora.

Los actores cómicos señores Gómez y Martínez, muy en su papel, respectivamente, en el alcalde Clarribán y el sargento Triquet.

Buena ocasión se ha presentado en Jerez, a los muchos aficionados al arte lírico, de saborear zarzuela, ante la gran compañía que ayer comenzó a actuar en el Teatro Villamarta.

Hoy ofrecen un espléndido cartel. En la función de tarde "La del Soto del Perral", en la que nuevamente se nos muestra el barítono señor Aguilar, con sus aptitudes extraordinarias. El programa de noche es "Los claveles", en la que hace su presentación la tiple Pilar Navarro, y la zarzuela, siempre tan admirada aquí, "La Dolorosa", creación insuperable del tenor señor Aguilar.

Del "Boletín Oficial del Estado"

Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El "Boletín Oficial del Estado" publica entre otras las siguientes disposiciones: Del Ministerio de Educación Nacional: Decreto concediendo preferencia para regentar escuelas a los sacerdotes adscritos a poblaciones de menos de quinientos habitantes...

dotes para ejercer dicho cargo, no deberá de ser mayor de cincuenta años. Id. id. del mismo Departamento organizando concursos de perfeccionamiento en el personal del Magisterio en todas las capitales de España. Los cursos empezarán el día 1 del

próximo Septiembre y terminarán el 15 del mismo mes.

Ministerio de Defensa Nacional-Subsecretaría de Marina: Baja de Buques.

Se dispone sea baja definitiva en la lista de buques de la Armada, el acorazado "Jaime I". Conforme a lo acordado en Consejo de Ministros antes de que cause baja se procederá al desague del barco, se le desarmará la artillería y se desprovendrá de las planchas de hierro y de cuantos elementos tenga aplicación militar tanto para el Ejército como para la Armada.

La chatarra que quede será destinada a las necesidades de los ministerios de Defensa Nacional e Industria y Comercio.

Del Ministerio de Defensa Nacional, Orden sobre petición de destinos de jefes y oficiales de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire y Caballeros Mutilados de guerra por la Patria, para proveer las plazas que les correspondan a la Sección de Mutilados.

Del Ministerio de Organización y Acción Sindical, una disposición privando del carácter de firmas y de que no produzcan efecto de "cosa juzgada" todas las resoluciones dictadas a partir del 18 de Julio de 1936, en las provincias de las zonas no sometidas, por los Jurados Mixtos, Ministerio del Trabajo, Audiencias Territoriales y Sala de lo Social del Tribunal Supremo.

Contra esta orden podrán entablarse los oportunos recursos.

Se acuerda dar el nombre de Matías Montero a la calle de las Angustias

Madrid.—Debido a la iniciativa del teniente de alcalde, señor Galeón; el alcalde, señor Alcocer, y el conde de Casal, de ahora en adelante, la antigua calle de las Angustias se denominará Matías Montero, primer falangista caído en las calles de Madrid y, precisamente, en la esquina de dicha calle con la de la Princesa, donde fue vilmente asesinado por los pistoleros marxistas.

Llega a Sevilla un ilustre religioso

Sevilla.—Procedente de Antequera ha llegado a Sevilla un padre superior de la Orden de los Capuchinos, que procedente de Roma, viene con el propósito de visitar las principales casas de dicha Orden en España, y, singularmente, en la que fué zona roja. Este sacerdote ha sido rector del Colegio Abisinio del Vaticano, en el que realizó una elevada labor apostólica. Luego marchará a Valencia para visitar los establecimientos de Capuchinos y después seguirá a Cataluña, donde los marxistas asesinaron a treinta y seis religiosos de su Orden.

El homenaje en Villamarta

A la memoria de Serafín Alvarez Quintero

Se aproxima la fecha en que tendrá lugar en nuestra ciudad el homenaje a la memoria del ilustre comediógrafo don Serafín Alvarez Quintero (q. s. g.). Tendrá lugar en el Teatro Villamarta y tomarán parte destacados elementos artísticos de la localidad.

Pondrán en escena "Malvaloca". A cuya interpretación contribuirán con el mayor entusiasmo y voluntad. Nosotros auguramos un éxito.

Es probable que admiremos también, bajo el título "Retablo Quintero" algunas escenas de las más destacadas obras de estas figuras del teatro español, una de las cuales hemos perdido.

Indudablemente, Jerez se sumará a este homenaje a la memoria de Serafín Alvarez Quintero.

Acertado nombramiento

La Dirección de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad

Hemos tenido el gusto de informarnos que el director interino de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de esta localidad ha recibido telegrama de la Superioridad correspondiente, trasladándole el nombramiento de comisario-director de dicha Entidad, con las mismas atribuciones y facultades del antecesor fallecido, a favor del señor don Federico de Manteras y García-Pelayo, distinguido y estimado amigo nuestro.

Después de la derrota roja Luis Araquistain, tira de la manta

En un periódico de París ha aparecido recientemente un artículo del exministro rojo y exembajador, Luis Araquistain. Este marxista, que ha tenido cargos de confianza y ha seguido muy de cerca la desastrosa evolución de dos años y medio de guerra en los puestos directivos rojos, aunque no totalmente, en parte ha comenzado a desoír el velo.

Araquistain ha permanecido fiel a Largo Caballero y por eso respira mayor odio contra quienes se decidieron a hacer política contraria, especialmente Prieto y Negrín.

Araquistain pretende hacer toda vía la apología de Largo Caballero, y con este motivo critica duramente a Negrín y a los suyos, y nos informa de algunos puntos interesantes.

Araquistain da testimonio de que Rossemberg, embajador ruso judío, llegó a España como verdadero dictador; Alvarez del Vayo se convirtió en apoderado del Komintern ruso en España; con este motivo, su cuñado Araquistain se apoderó de él y con este motivo, después de la derrota, le critica todavía. Lo que es curioso, es que Araquistain pretenda sostener que Largo Caballero intentó hacer una política nacional y que fué desplazado por los rusos al sospechar este intento. Pero la historia es muy distinta. Fué en tiempos de Largo Caballero cuando Rossemberg presentó en Madrid sus cartas credenciales a Azaña, y fué en tiempos de Largo Caballero cuando llegaron al puerto de Alicante los primeros aviones y tanques en grandes cantidades; fué Largo Caballero, precisamente, el que mucho antes de la guerra aspiraba al papel

de Lenin español, y el grito de viva Rusia resonaba detrás de las banderas, y Largo Caballero gritaba tanto como el que más.

Lo que pasa es, que a Largo Caballero le tocó la época aquella de la desorganización roja; la del fracaso del Alcázar, de Maqueda, Talavera y el fracaso a las mismas puertas de Madrid. Y entonces, los tales rojos decidieron sustituirle. Ahora mismo, a los dos años y medio de distancia, en Moscú se reírán mucho de estos intentos de Araquistain para salvar el cadáver político de Largo Caballero, pero otro aspecto hay en el artículo de Araquistain que merece ser notado: la crítica de Negrín.

Negrín llegó al poder como prieta. Todo el mundo creía que era un triste testaferrero de Prieto, y el sustituto que éste había dejado ante la posibilidad de la llegada al Mediterráneo de los soldados de Franco. Pero el mismo Araquistain nos lo cuenta. Negrín aspiró a la independencia política. Hizo el ruego a los enemigos de Prieto y prolongó la guerra todo lo que pudo, porque lo que le interesaba era aumentar sus fondos en el extranjero y preparar el salto para el final de la guerra.

Que un rojo como Araquistain reconozca ya esto, demuestra que la profunda amistad de los cabezallas rojos ha disuelto ya los lazos que podían existir entre los antiguos compañeros de del robo y la piratería. Este artículo de Araquistain es síntoma de que a veces sí que se muerden los lobos de la misma camada, sobre todo cuando las tajadas del reparto son muy desiguales.

Producción soviética

La llamada "Exposición de desechos"

Riña.—Los periódicos de esta población reproducen un artículo de la Pravda de Moscú—según dice la citada publicación moscovita—para avergonzar a los malos productores. En tal artículo se hace una larga enumeración denominada "Exposición de desechos de productos" que denotan el pésimo estado de la producción en la U. R. S. S.

La fábrica de calzados de Lenin grado, Pódeba núm. 2, sólo consigue producir un treinta y tres por ciento de zapatos utilizables. Una de las sastrerías de Moscú,

ha confeccionado un gran número de pantalones con una pieza de tela negra y otra azul oscura.

La fábrica de porcelana de Dimitrovi ha producido unas tazas horribles, llenas de agujeros que luego se disimulan con el barniz.

Una fábrica de macarrones de Moscú empaqueta las pastas alimenticias todavía húmedas de forma que los compradores encuentran unos bloques que hay que romper con las manos.

Una fábrica de cerillas vende unas cajas de cincuenta y dos de aquellas, de las que solamente cinco, por término medio son utilizables, ya que las demás carecen de cabeza.

Finalmente concluye el periódico—con una ironía melancólica—la fábrica de juguetes de Zagorski llega al extremo lamentable y grotesco de lograr asustar a las chiquillas con sus muñecas de una fealdad repugnante y espectacular.

La transfiguración de la cúpula de San Pedro

Roma.—Quienes esperaban la anunciada iluminación de la fachada de San Pedro, a base de antorchas de resina, tuvieron una sorpresa inesperada.

Por una vez las antorchas han dado paso a juegos de luz, reflejo que hace varios años estaba en estudio y que produce efectos de gran belleza especialmente en la majestuosidad de la cúpula.

La fachada recibía la luz de reflectores apoyados en la parte alta de las alas que unen el edificio con la columnata de Bernini, daba una nota de color la iluminación interna del atrio de la Basílica, inundado de un cálido reflejo anaranjado.

Sobre esta base tranquila y reposada de la que emergían las colinas y las estatuas de los Santos, con relieves no excesivos ni grandes contrastes al espectáculo, podía admirarse a lo largo de la vía de la conciliación y contemplar la luciente cúpula con el globo de aluminio fosforescente y la bola de bronce con la cruz de lámparas eléctricas, completaban el admirable espectáculo.

La primera corrida de feria de San Fermín

Triunfo de la ganadería de Domecq

Pamplona.—Han comenzado las tradicionales fiestas de San Fermín, con extraordinaria animación.

Por la mañana tuvo lugar el encierro, que resultó pródigo en incidentes. Por la tarde tuvo lugar la primera de las corridas de feria.

Se lidiaron toros de la ganadería de los Herederos de don Juan Pedro de Domecq (antes de Veraguas), alcanzando un éxito netamente definitivo. El circo pamplonés al empezar el espectáculo ofrecía magnífico aspecto.

Al aparecer en uno de los tendidos varios Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria, fueron muy aplaudidos, rindiéndoseles homenaje de respeto, admiración y simpatía.

Presidió el alcalde de Pamplona, señor Mata.

Al hacer el pasello las cuadrillas, capitaneadas por Vicente Barrera, Rafael Ponce «Rafaelillo» y Jaime Pericés, son muy aplaudidas.

Primer: Es un magnífico ejemplar. Vicente Barrera toreó lucidamente de capa.

El astado hace una buena pelea con los montados, arrancándose desde luego hasta en cinco ocasiones.

Vicentillo realiza una artística labor con la muleta, sobresaliendo dos naturales superiores que se aplauden mucho.

Mata de dos pinchazos y media estocada perpendicular.

Hay palmas tibias.

El veraguero es aplaudido en el arrastre en premio a su bravura.

Segundo: Otro bicho muy bien presentado.

«Rafaelillo» no agrada toreando con el percal.

Con la fámula ejecuta una labor desigual para media estocada con inclinación demasiada, descabellando a la segunda intenciona.

Tercero: Es otro hermosísimo ejemplar.

Pericés intenta lancearlo varias veces y el público le chillaba.

Con la pañoza continúa bailoteando para un pinchazo malo y media estocada perpendicular.

Descabella y suenan palmas y pitos.

En este momento aparecen en un palco los ministros de Justicia e Industria y Comercio y el público les ovaciona y aclama y las Bandas interpretan el Himno Nacional.

Cuarto: Barrera capotea lucidamente.

Con el rojo engaño está tranquilo y artístico metiendo una estocada no mal de colocación.

La parroquia ovaciona, pidiendo la oreja que el presidente no con oede.

El semanario ¡Alerta!

Por dificultades de momento, se ha visto obligado este semanario a suspender su publicación en la presente semana.

Como en la próxima, D. m., quedará subsanada esta falta, se publicará el sábado 15 del corriente.

El exceso de velocidad de los automóviles

Hay que sancionar para evitarlo

En el índice de nuestra diaria labor, que llevamos en el block de notas, teníamos señalado el tema. Porque es indignante lo que viene ocurriendo. El señor gobernador civil de la provincia se ha anticipado al comentario que íbamos a hacer, dando unas órdenes acertadísimas. Estas son las que destacamos.

El mal, a lo que se ve, no era sólo padecido aquí. Nos referimos al exceso de velocidad que llevan los automovilistas. En Cádiz se han venido sucediendo numerosos atropellos y accidentes por no atenderse los conductores a las disposiciones que regulan el tráfico ni llevar el debido cuidado.

Para acabar con esas faltas, de tan dolorosas consecuencias, ha tomado las medidas pertinentes el señor Arraiza. No sólo ha dispuesto a los agentes de su autoridad denunciar a los infractores sino que ruega a los ciudadanos coadyuven a tales propósitos, en beneficio de todos.

Muy bien. Nos parece de gran oportunidad y acierto l s acuerdos adoptados por el señor gobernador civil de esta provincia. Tenemos el deber todos de contribuir a la mayor eficacia de lo ordenado.

En Jerez, diariamente lo comprobamos, se abusa del volante de un modo lamentable. Hay conductores que toman las calles por pista de carreras. Y esto, no puede ser. De ninguna manera.

Energía. Hay que sancionar a esos inconscientes como merecen, en evitación de males que se dan con frecuencia, causando víctimas, como en la sección de sucesos recogemos de vez en cuando.

Sean sancionados severamente esos irresponsables del volante que ne miden el delito en que pueden caer con el exceso de velocidad, llevando a hogares felices el luto y el dolor.

En las reincidencias ha dicho el gobernador—llegará a retirarse el carnet a los conductores. Muy bien. Es la mejor manera de hacer entrar en razón a muchos. Es un peligro para la calle un chófar de estos a que se aluden en las órdenes de don Daniel Arraiza, que aplaudimos.

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez: Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Prensa extranjera

EL SIGLO: Bogotá El gran diario de Colombia EL SIGLO fustiga duramente la política revolucionaria que se viene desarrollando en Chile...

Italia y España, que ahora se han probado en otro aspecto el terreno cultural, base de todo acercamiento entre naciones afines. La cultura es el nexo común...

ARRIBA ESPAÑA: Pamplona

«Solo la obediencia puede hacer de España una jerarquía ante los caos y la desorientación del mundo.»

Estas palabras inician el comentario de la «jornada nacional», en el diario pamplonés. Navarra en este orden de cosas ha probado bien a España cómo se mantiene...

IL POPOLO: Roma

La cuestión de Danzig está perfectamente delimitada y no puede desviarse de su verdadera significación. Alemania, por la voz de su Führer...

Comenta YA en su número de ayer. Comenta EL SIGLO, diario de gran circulación, en toda América latina.

Prensa nacional

YA: Madrid El diario que dirige Pradera, glosa las relaciones existentes entre

noche del siguiente, podrán los fieles—con las debidas disposiciones—ganar indulgencia plenaria «tantas cuantas veces visitaren esta iglesia, aplicables a las almas del purgatorio.»

Santoral y Cultos

Santo del día — Santa Isabel, vda., reina de Portugal. Santo de mañana.—San Zenón, m. y. Santa Verónica de Juliánis, vs.

En la noche del 15 al 16, la Adoración Nocturna celebrará solemne vigilia en esta iglesia del Carmen. A las once comenzará la vigilia y a las cuatro de la mañana una misa cantada con Comunión general.

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710 AZUFRE SUBLIMADO — SULFATO DE COBRE

EN EL CARMEN

Solemnas fiestas en honor de la Santísima Virgen del Carmen Coronada. La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas, su Venerable Orden Tercera, la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada y Cofradía del Santo Escapulario...

- Casa Palacio -

ABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL. Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Armarios — Zócalos de dibujos. Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente.

TRANSPARENTE J. M. Vergara

Fábrica: HUERTA PINTADA Teléfono 1299 Depósito: SANTA MARIA 7 Teléfono 1426

Sección Oficial

COMANDANCIA MILITAR

AVISO Se pone en conocimiento de todos los señores de este término municipal que han facilitado artículos o ganado al Parque de Intendencia de Cádiz...

Oficina Local de Colocación Obrera

Servicio de reincorporación de combatientes al trabajo. Cumplimentando órdenes emanadas del ilustrísimo señor Delegado Provincial de Trabajo...

Junta Provincial de Transportes de Cádiz

AVISO Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios...

La colaboración del eje en la Aviación

Berlín.—En los círculos políticos de Berlín se ha prestado gran atención a los discursos que cambiaron el secretario de Estado de la Aviación italiana...

Comisión Inspectora Comarcal

Se recuerda a losadores de trabajo en general, ya sean organismos dependientes de la Administración Central, Provincial o Municipal...

Guerra de Mutilados de Guerra por la Patria

Se recuerda a losadores de trabajo en general, ya sean organismos dependientes de la Administración Central, Provincial o Municipal...

MAQUINA DE ESCRIBIR

«IDEAL» últimos adelantos. Flaminete. 10 años garantía. Visible de 4 a 6 Campana, 18

El nuevo director de «Faro» de Ceuta

Ayer tuvimos el gusto de saludar en esta Redacción a nuestro querido amigo y compañero el ilustrado periodista don Antonio S. Sánchez...

De gran interés

A partir del día primero de Julio, el industrial Don Joaquín Agarrado establecerá en el Mercado Central de Abastos un servicio de venta de pescado fresco de SIETE Y MEDIA A DIEZ DE LA NOCHE.

Transportes Andaluces:

Oficina en Algeciras: Plaza de D. Juan de Luna 8 En Jerez: Larga 81 «Cepa de Oro» (D. Rafael García)

NOTAS TAURINAS

El cartel del Puerto, ultimado. Ha quedado definitivamente ultimado el cartel de la corrida que el próximo domingo 16, festividad de la Virgen del Carmen...

El cartel del Puerto, ultimado

Mañana en Sanlúcar. En el bonito circo de Sanlúcar de Barrameda habrá mañana otra novillada sin caballos.

LA MISA DE COMUNIÓN general que se celebrará el domingo, a las nueve y media, en la capilla de la Escuela del Buen Pastor...

AYER... Hace cincuenta años. Contrajeron matrimonio en Jerez don Ildefonso Pérez Fernández y la señorita Luisa Montenegro Fernández.

HACE VEINTICINCO AÑOS. Celebráronse en la Academia de Música de Santa Cecilia los exámenes de fin de curso con el siguiente resultado:

NOTAS TAURINAS. El cartel del Puerto, ultimado. Ha quedado definitivamente ultimado el cartel de la corrida que el próximo domingo 16...

MAÑANA EN SANLUCAR. En el bonito circo de Sanlúcar de Barrameda habrá mañana otra novillada sin caballos.

De Los re serán t ragoza Zaragoza. celebrada en esta capital ción la prop poniendo se g los restos del fenso de Za la guerra de la Devolueo checos Berlín.—Se restituidos a cos por valor francos, que s en Francia. La restitueo arreglo al trat co alemán, q hasta el 30 de Bu garl tancias Belgrado.—vence», come lía del Jefe señor Kiosse es objeto ac sollicitaciones incorpore al los. Se prom lución de la da al mar Ego go. Sin embapponen resist anglo-turco. tienen el con dos países, e unirse a la La sifi Jerusale—mercio árabe misario n m do energética Su Ademas Don Antoni domicilio en Constanza si teategre», de municipales o nuel Jaén Neí reno, que co ños en semb en dicha finc de la pertenec ves Castafios en calle Anri Se cita com zález Sánchez del denuncia Juanito no A los guardi sección rural tonio Pérez M basían Acost domicilio en había sido in Pozo, de 15 a en el sitio co Boja. «El Chan Juan Chacón que habían e respectivamente Por t Los guardi colés Fernán Jiménez Zar mlaaria de V López, de 2 Fernando, q aquellos por cio en el tre vajar sin bil ACCIDENT En la Ca Alvar Núñe siguientes l del trabajo: Antonio R Sor Batalla, dos de la m

De todo el mundo

Los restos de Palafox serán trasladados a Zaragoza

Zaragoza.—En la última sesión celebrada en el Ayuntamiento de esta capital se tomó en consideración la propuesta del alcalde, proponiendo se gestione el traslado de los restos del general Palafox, defensor de Zaragoza en la época de la guerra de la Independencia.

Devolución de los valores checos

Berlín.—Se anuncia que serán restituidos a Alemania bienes checos por valor de veinte millones de francos, que se hallaban bloqueados en Francia.

La restitución tiene lugar con arreglo al tratado de comercio franco-alemán, que ha sido prolongado hasta el 30 de Junio de 1940.

Bulgaria rechaza las instancias británicas

Belgrado.—El periódico «Slovenec», comentando la visita a Berlín del jefe del Gobierno búlgaro, señor Kiossivanof, dice: «Bulgaria es objeto actualmente de intensas solicitudes británicas para que se incorpore al frente de los Dardanelos. Se promete a Bulgaria la devolución de la Dobruja y una salida al mar Egeo por territorio griego. Sin embargo Bucarest y Atenas oponen resistencia a este proyecto anglo-turco. Pero si los ingleses obtienen el consentimiento de estos dos países, el interés de Bulgaria es unirse a las naciones del Eje.»

La situación en Palestina

Jerusalén.—La Cámara de Comercio árabe ha elevado al alto comisionario un memorandum protestando enérgicamente de la inmigración

judía. Durante los últimos quince días han entrado ilegalmente en Palestina más de dos mil judíos.

Los incidentes sangrientos de estos dos últimos días en Jerusalén han demostrado que los altos funcionarios y personalidades de Palestina e Inglaterra han facilitado la inmigración.

Las últimas proposiciones franco-inglesas a Rusia

París.—Se anuncia en los círculos oficiales de esta capital que las nuevas proposiciones que París y Londres envían a Moscú será la última tentativa para llegar a un acuerdo con los soviets.

Las cláusulas van a ser simplificadas y serán más amplias. Si la tentativa fracasa el pacto quedará muy comprometido.

Decretos del ministro de la Guerra japonés

Tokio.—El ministro de la Guerra, general Iiagaki, ha dirigido un mensaje al pueblo japonés, diciendo que el incidente de China aún no puede considerarse terminado y que después de la total derrota del ejército Chang Kai-Shek, será preciso frenar a toda costa la política anti-japonesa de terceras potencias.

El rearme de los EE. UU.

Washington.—La Comisión de Marina del Senado ha recomendado para su aprobación un proyecto de ley, destinando un crédito de ocho millones de dólares para la modernización de cinco cruceros de batalla.

Sucesos

Además de aves, son cerdos

Don Antonio Molinillo Portales, con domicilio en la finca denominada La Constancia sita en el pago de «Montenegro», denunció a los guardias municipales de la sección rural Manuel Jaén Neira y Antonio Pérez Moreno, que constantemente causan daños en sembrados de trigo que posee en dicha finca nueve cerdos y gallinas de la pertenencia de don Braulio Chaves Castañón, que tiene su domicilio en calle Antonio Vico, 9.

Se cita como testigo a Manuel González Sánchez, que vive en la finca del denunciante.

Juamín no insulte a El Chano

A los guardias municipales de la sección rural Manuel Jaén Neira y Antonio Pérez Moreno les denunció Sebastián Acosta alias «El Chano», con domicilio en calle Madroños, 4, que había sido insultado por Juan Mateos Pozo, de 18 años de edad que habita en el sitio conocido por Picadueñas Beja.

«El Chano» cita como testigos a Juan Chacón y Eduardo Tinjeros, que que habitan en Isla, 3, y Salvador, 18, respectivamente.

Por viajar sin billete

Los guardias de Seguridad don Nicolás Fernández Morales y don José Jiménez Zarco, presentaron en la Comisaría de Vigilancia a Manuel Bulpe López, de 25 años, natural de San Fernando, quien le fue entregado a aquellos por la Guardia civil de servicio en el tren correo ascendente por viajar sin billete.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alva: Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

Antonio Rodríguez Castell, 46 años, Sor Eulalia, 16. Erosiones en los dedos de la mano derecha; leve.

Patrono: Excmo. Ayuntamiento.—Juan Mallolín Gómez, 19 años, Guarnidos, 9, Esguince con fractura del maleolo exterior del pie izquierdo; reservado.

Patrono: Don Manuel Monge. Concepción Gago Holzgado, 44 años, Estereros, 8. Herida incisa en el dorso de la mano derecha; leve.

Patrono: Marqués del Mérito.

Instituto de Análisis Palomar 12
Teléfono 1717

Juan Ballesteros y Romero
ABOGADO
Ha trasladado su domicilio y bufete a la calle Ingeniero González Quijano 12

Se venden
materiales de construcción.
Razón: Benavente Alto 6.

Salón Madrid
PELUQUERIA PARA SEÑORAS
CON SAQUITOS SOLRIZA
Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA
Producto de los Laboratorios PREKINET
CASA PAULINO Caballeros 17 — Teléfono 2271

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

D. E. P.

El domingo 9 de los corrientes, a las nueve y media de la mañana, se celebrará solemnemente en la Capilla de la Escuela Cristiana de San José, en sufragio de los Hermanos Profesores y Antiguos Alumnos de dicha Escuela, que ofrendaron su vida por Dios y por la Patria, asesinados unos y otros muertos en los frentes de batalla; los conocidos hasta ahora son:

HERMANOS.—Sixto Andrés, Virginio Pedro, Rogaciano, José Alfonso, Braulio José, Alfonso Beltrán, Oseas, Teodomiro Joaquín.

ANTIGUOS ALUMNOS.—Diego Mendoza Prats, José María Merino, Manuel Domínguez Apolo, Serafín Mariscal Martín, Juan Mesa García, Manuel Caballero Rodríguez, Antonio Rodríguez Zambrano, Manuel Gómez Rosa, Juan Pérez Parra, Antonio Vargas Espinosa, Manuel Montenegro Peña, Juan José Sierra Ferrazzano, José Villalba Renedo, José María Parada de la Peña, Antonio Lara Carrera.

El Hermano Director y el Presidente y Junta Directiva de la Asociación de Padres de Familia establecida en dicha Escuela,

SOLICITAN a los fieles asistan a dicho acto religioso y los encomiendan a Dios Nuestro Señor, por lo cual les quedarán muy agradecidos.

El Museo del Prado

Ayer quedó abierto al público

Pueden admirarse en él algunas joyas artísticas con las que se ha enriquecido transitoriamente

Ayer viernes quedaron abiertas a la visita del público la planta principal y las salas de los cartones de Goya.

El Museo ha permanecido cerrado desde el 30 de Agosto de 1936. Sus vicisitudes posteriores son conocidas de todos. Al liberarse Madrid, faltaban de sus fondos 426 cuadros, 188 dibujos de Goya y todas las joyas que constituyen el llamado tesoro del Delfín. En cambio, albergaba la Armería Real, la Biblioteca de Palacio—ambas íntegras—la mayoría de las vitrinas del Museo de Ciencias Naturales y pinturas y esculturas incautadas, las primeras en número superior a 23 000.

La Comisaría de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional tomó a su cargo el Museo desde el momento de la gloriosa ocupación y, sin pérdida de días, se inició la ardua tarea de reparar el edificio, reducir el espacio ocupado por los depósitos y recuperar las obras de arte, sin razón confesable, saqueadas de Madrid. En 14 de Mayo llegó la primera expedición de Ginebra; en sucesivas semanas otras de la misma procedencia y de Cartagena.

Los trabajos y esfuerzos realizados han dado el resultado que se puede apreciar. Se abre el Museo falto de 150 de sus mejores cuadros, que forman casi exclusivamente la admirable Exposición que con éxito sin precedentes se celebra actualmente en Ginebra. Pero es tan rico el Prado, que como ningún otro Museo al sufrir merma tal, sigue siendo un fabuloso tesoro de joyas artísticas.

Y se ha aprovechado el paso por Madrid de importantes pinturas propiedad de Museos e iglesias para exhibir algunas nada o mal conocidas.

En el vestíbulo de la galería central esplendentes tablas levantinas de los siglos XIV y XV, como el «Retablo de la Santa Cruz», de Pere Nicolás, del Museo de Valencia; los de «San Martín» y «La Visitación», de Segorbe, obra el primero del gran pintor Jacomart y el segundo de un discípulo suyo; tablas del de Rubiales de Mora (Teruel), pintadas por Juan Rexach; del de «Santa Eulalia» y «Santa Clara», de Segorbe, eco del arte delicado de las Serras; otro del anónimo maestro de Villahermosa, etc., etc.

En la gran galería se levantan dos retablos del Museo de Valencia: el del «Juicio final» y el del maestro de Peres; «La Virgen de los navegantes», de Aliso Fernández, de la antigua capilla de la Casa de Contratación de Indias, de Sevilla, en la que tal vez figura el retrato más fidedigno de Colón; varias obras de la escuela de Rodrigo de Osuna, que contribuyen a fijar la clasificación de la «Virgen de Montesa», hace años tan discutida, etc., etc.

En el medio se admiran las puertas del retablo de la catedral de Valencia, pintadas en 1507 por Hernando Yáñez de la Almedia y Hernando de Llanos, discípulos directos de Leonardo de Vinci, uno de los conjuntos capitales del Renacimiento en España.

Entre otras novedades menos salientes merecen señalarse en la mis-

Joaquina Candado», el magnífico «Piedad», del divino Morales, procedente de la parroquia de Polán (Toledo); la agrupación de pinturas de Luis Tristán—«La Epifanía», del retablo de Yepes (Toledo), firmada en 1616—, Angelo Nardi—«La Asunción», de las Bernardas de Alcañal, de 1620—y de Francisco Ribalta—con las vigorosas tablas de «San Pedro», «San Pablo» y «San Bruno», principalmente—, que por primera vez explican en el Prado el capítulo del comienzo de realismo pictórico español, del que son excelentes ejemplos desconocidos en Madrid el «San Sebastián», del Museo de Valencia, y el «Jacob», de El Escorial, ambos de Ribera.

La sala de Fra Angélico se ha enriquecido transitoriamente con las tablas del trecentista italiano Bannaba da Modena, que, además de su valor artístico, encierra el singularísimo de darnos el retrato de don Juan Manuel, el gran prosista de «El conde Lucanor»; su propiedad de la catedral de Murcia; con el precioso retablo encargado por fray Bonifacio Ferrer—hermano de San Vicente y, como él, compromisario en Caspe—para la Cartuja de Portaceli, en donde, ya viudo, profesó; es obra de arte italiano, que supone ejecutada por Etarmina, famoso florentino que trabajó en Toledo y en Valencia a fines del siglo XIV y comienzos del XV, y con una tabla de Pinorichio, que retrata a don Juan de Borja, arzobispo de Teramo, adorando a la «Madona», que, como el precedente retablo, pertenece al Museo de Valencia.

Crónica religiosa

Cultos Carmelitano.—La novena preparatoria.—A los actos del día 25 asistirá el obispo de Gibraltar

Dió comienzo anteayer en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada la novena preparatoria a la gran fiesta de la Orden Carmelitana. Como todos los años y dado el carácter de penitencia de estos cultos preliminares, se desarrollan éstos con un sello de marcada sencillez y austeridad.

Ócupó ayer la sagrada cátedra el R. P. Fr. Hilarión Sánchez que, con el R. P. Redento Ramos, son los designados para la predicación de este novenario.

Desde luego es ya un hecho que el ilustrísimo señor obispo de Gibraltar excelentísimo e ilustrísimo señor doctor don Richard J. Fitzgerald, acúe de pontifical, tanto en la función del día 25 que la favorable Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada dedica a tan venerada imagen, como en la grandiosa procesión de la tarde de dicho día, grata noticia que hubo de confirmarnos ayer el Mny R. P. Prior de esta Comunidad de Carmelitas y querido paisano nuestro Fr. Luis Fernández Cala.

Nuestro teléfono es el 2008

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.



EL DOLOR DE LOS HUMILDES

«¡Firme! ¡Otro! Y este era un hombre humilde. Los que nos creen incapaces de entender el dolor de los humildes sepan que desde hoy la Falange, además de por su resuelta voluntad, está indisolublemente unida a la causa de los humildes por este sacramento heroico de la Muerte. ¡La Muerte! Unos creerán que la necesitamos para estímulo. Otros creerán que nos va a deprimir; ni lo uno ni lo otro. La muerte es un acto de servicio. Cuando muera cualquiera de nosotros, dadle, como a éste, piadosa tierra y decidle «Hermano: Para tu alma, la paz; para nosotros, por España, adelante.»

¡Firme, otra vez! Angel Montesinos Carbonell. ¡Presente!—(Palabras de José Antonio, en el sepelio de este camarada, en 1934)

Organizaciones Juveniles

NORMA.—Todos unidos, al compás de nuestro paso cívico-militar, al son de nuestro himno, lo estaremos que España sea nuestra y que haya entonces en ella Patria, Pan y Justicia.

Ruiz de Alda.

CONSIGNA.—Aborrecemos las interpretaciones coloristas, zarzueleras, lito-grafiadas de la Patria.

Amemos a España en la disciplina de servicio y sacrificio que nos ordenó con su sangre José Antonio.

NUEVAS FORMAS.—Nuestro pueblo tuvo situaciones suicidas gracias a la desgracia de las generaciones pasadas, de las que sólo encontramos como precaución sería el alejarse de las intervenciones decididas o el adoptar posturas pálidas o equívocas. Aquellos hombres vivían y dotaban a las juventudes de un espíritu de «progreso pacífico» con aire conservador. El ruido de la misma historia que pasaba alteraba la majestad de sus tiempos.

El pueblo español, para salvarse, para constituir en el mundo un conglomerado respetable, necesitaba marchar al calor de nuevas consignas, luchar con nuevas ideas, abrirse paso por nuevos surcos. Y esta afirmación de novedad, de juventud no puede sonar a gratuita, no puede tener el eco de lo vacío; porque si las generaciones pasadas fueran sólo capaces de conducirnos a centros atascados, es clarísimo que a idénticos vehículos no encontraríamos jamás la claridad. Las viejas ideas, los argumentos pobres y débiles o los torcidos, no nos pueden servir. Sólo la fuerza juvenil, sólo los brazos que luchan con Franco, por jóvenes precisamente, por tener menos arraigados los prejuicios interesados y egoístas, son los llamados a construir el nuevo edificio de la nación. Y aquí está, en estas necesidades, el porqué en el nacional-sindicalismo solo caben los espíritus jóvenes.

Tenemos, pues, como tarea que cumplir en estos momentos, en estas horas difíciles, el desear el progreso de los prejuicios «progresistas» y las «virtudes del tiempo». Nuestro pueblo, si ha de ser joven y ágil, necesita nutrirse de este arte juvenil del nacional-sindicalismo.

Y precisamente ahora, cuando tenemos que sufrir la etapa de la reorganización, el espíritu de cada camarada debe curarse y hacerse al enemigo. Sólo rompiendo con aquel pasado de errores y claudicaciones, sólo invalidando los estilos entonces vigentes, encontrará nuestro pueblo la fortaleza.

MILICIA.—Mañana domingo, a las seis y media en punto de la mañana, deberán encontrarse en nuestro cuartel, todos los camaradas cadetes para asistir al Santo Sacrificio de la Misa y a continuación marchar a efectuar trabajos de Repoblación Forestal.

El jefe de Milicia.

El Secretario local

El Secretario local.

AVISO

Los camaradas que se relacionan a continuación se personarán en la Delegación de Segunda Línea, en el plazo de cinco días a partir de la fecha de la presente citación:

Manuel García Salguero, Eduardo Barbez Soto, Jerónimo Caballero Mariscal, Manuel González Alcañal, Enrique Fernández Parodiño, Rafael Infante Acosta, Juan Clavijo Vega, José Cauqui Repeto, Juan Andrés Castro, José Guzmán Aguirre, Francisco Ramírez Gómez, Joaquín Delgado Hernández, José Monge Sánchez, José Armería Galisteo y Manuel Aguilar Amador.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.—Jerez 7 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.

El delegado local de Segunda Línea.

Los camaradas que deseen adquirir camisetas azules, pueden pasarse por la Intendencia local, en horas de ocho a diez de la noche, donde podrán ver las muestras y hacer sus encargos.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El Secretario local

AUDIENCIA

Vista de un juicio oral

En la sección primera se celebró la vista del proceso seguido en el juzgado de instrucción de Cádiz contra Rafael Creece Torrejón, acusado de los delitos de insultos y resistencia a los agentes de la autoridad.

El Representante de la Ley interpuso en sus conclusiones provisionales les se impusiera por cada uno de los expresados delitos la pena de dos meses y un día de arresto mayor y 250 pesetas de multa.

El letrado defensor, don Adolfo Gutiérrez, estimó que los hechos eran sólo constitutivos de una falta, quedando la vista concluida por sentencia.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la desgracia en la estación de Jerez de la Frontera:

Veldeapino, 5; Vidrierías, 16; Campese, 3; Williams, 2; Pedro González, 1; W. Humbert, 2; Casa Palacio, 1; M. Benítez, 2; Bustamante, 1 y Ramonc Catalina, 1.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron adicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO

Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.

Raúl Lechería calle Zayas. Teléfono 1410.

Se arrienda

por temporadas casa en villa próxima a la población. Razón: Clavel número 4.

Se desean

huéspedes en casa particular. Razón en esta Administración

Pérdidas

La de una libreta número 8.068 de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad. La persona que la entregue en Doctor Mercado 5, será gratificada.

Se vende

un carro de esjón tamaño mediano.

Para verlo, de 6 a 8 tarde en Rosario 16.

Se arrienda

la antigua tienda de «R-manitos».

Razón: Plaza Carmen Núñez de Villavicencio 10.

Se venden

berlingas de escaños.

Gran cantidad. A escoger a 2 kilómetros de la población. Razón: Despacho de patatas sito en la Escalerilla. Calle Unión.

Seguros «Aurora»

Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 19

Teléfono, 1169

ayer

Jerez: Sábado 8 de Julio de 1939

Reconstruyamos

La guerra es ya un recuerdo de gloria y de sangre, que tiene en la Historia un puesto de honor desde el que recibirá la admiración y el rendido homenaje de todas las generaciones.

Y el grito de angustia es unánime. ¡Hay que volver a lo antiguo! A lo que España fué cuando la frente erguida caminaba serena y arrogante por los senderos exultantes del Imperio.

Es preciso reconstruir, reparar, edificar, revivir la existencia recta, apacible en la conciencia clara, exenta de remordimiento y de dolor. Entonces la paz será con todos, sin que la amargura de la inquietud turbe la mente porque «bienaventurado el pueblo que tiene al Señor por su Dios».

¡Qué haremos con esas iglesias de nueva planta, si sobre las aras destierro no se elevan unas manos ungidas que consagren, ofrezcan y bendigan?

¡Hacen falta sacerdotes! Porque muchos recibieron la palma del martirio de manos de los rojos, otros se vieron precisados a abandonar el Seminario para coger el fusil y defender a la Patria, y el plantel de vocaciones quedó destruido o en suspenso. Y la necesidad se presenta hoy más apremiante que nunca.

No faltan aspirantes. Hay muchos niños y jovencitos atraídos a tan suprema dignidad que reunidos por el virtuoso párroco de San Pedro, don Anselmo Andrades, esperan de los buenos cristianos que con sus donativos les permitan cumplir el alto fin para el que han sido llamados.

Esta obra de las «Vocaciones eclesísticas» está saturada de una grandeza tan real y de una espiritualidad tan honda, que al contemplarla inclinamos la frente poseídos de ese respeto reverencial que infunde todo lo bueno, lo extraordinario, el misterioso destino de esos niños que, como la escala de Jacob, están señalados para unir la tierra con el cielo.

Almas de elección, sembradores supremos en el campo de la Iglesia, ejercerán el apostolado y el magisterio, aliviarán penas, consolarán las almas, ungrán de paz las conciencias, romperán las ligaduras del mal, desatarán, anudarán y convertirán en columnas de la fe, de la paz, de la caridad y la misericordia darán gloria a Dios y felicidad a los hombres.

Pero, ¡ay!, que para llevar estos niños al Seminario se necesita de la cooperación de los católicos jerezanos, de estos católicos que nunca se cansan de hacer el bien y, en esta ocasión más que en ninguna, se hace imprescindible su aportación valiosa, que al atender los ruegos del director de la obra don Anselmo Andrades, este sacerdote ejemplar, llevarán a la Iglesia estos obreros excelso, y ellos, al contribuir con sus limosnas, trabajadores serán también de tan grandiosa empresa para merecer y recibir las bendiciones del cielo.

MARIA DE XEREZ.

Auxilio Social

Relación de las cumplidoras que han de postular los días 8 y 9 del corriente. Las huchas deberán recogerlas a las cinco de la tarde:

Milagros Izquierdo Escalante, Soledad Pareja Isla, Inés Rebollo Galeote, Purificación Martínez Pérez, Natalia Naranjo Piñero, Carmen Moreno Martínez, Ángela Valle Sevilla, Leonor Moreno Gallardo, María Pepa Vera Sánchez, Rosario Rodríguez Jiménez, Ana López Cheda, Antonia Díaz Díez Elvira García Márquez, María Ostenero Ramírez, Matilde Martínez González, Antonia González Tejero, Marijua Melero Granados, Remedios Gallo Amorín, Juana Renand Márquez, Mercedes Coloma García, Dolores Villarrubia Castillo, Inmaculada Morales del Tejo, Antonio Macías Barba, Isabel Herrera Benítez, Carmen Escobar Justo, Rosa Escobar Salcedo, Victoria García Mier, Remedios Morales Torres, Ana María Soto Sánchez, Rosa Casado Roca, Rosario Porillo Martín, Ana Fernández Sánchez, Carmen Rodríguez Cans, María Cea Sánchez, Manuela Romero Bernal, Josefina Albuja Gómez, Carolina Alonso Alonso, María Dolores Ruiz Guerrero, Aurora Sabino Flores, María Ramírez González, Ana Jiménez Román, Josefina Cea Soto.

El Jefe del Departamento.

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Pedro Guerrero Torres. Congregante de la Inmaculada y San Luis Gonzaga. Que descansó en la paz del Señor el día 9 de Julio de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad G. S. G. G. Las misas rezadas que se digan mañana, día 9, en la parroquia de San Miguel a las ocho y media y doce en el convento de San Francisco a las doce; en las Descalzas a las siete; en Madre de Dios a las siete y media y en las Siervas de María a las ocho y cuarto, así como el Jubileo, misa y alumbrado en la Santísima Trinidad; y la misa cantada de requiem con responso final que se celebrará el lunes 10 en Marchena, serán aplicados en sufragio de su alma. Sus padres don Pedro Guerrero Castro y doña Concepción Torres Ternero, hermanos, tíos, primos y demás parientes, SUPPLICAN una oración por su alma. El Excmo. y Rvmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Sevilla y el Ilustre Sr. Patriarca de las Indias y Obispos de Cádiz y Ceuta han concedido 200 y 100 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

LA JORNADA Jerez al día

El día en que los Fermine celebraron su onomástica, y algunos se dejaron ver de sus amistades para obsequiarles con una copa, no tuvo nada que envidiar, bajo todos los aspectos, a los que le precedieron, y principalmente en el noticiable, deslizando dentro de la misma calma chicha que aquéllos. Nada de relevante interés surgió. Ni aún el capítulo de sucesos motivó la habitual caída, ofreciendo tan sólo la detención de un joven, que por compartir el dicho vulgar de que lo que hay en España es de los españoles, se decidió a viajar en el ferrocarril sin billete, sin contar con el revisor y con la pareja de la Benemérita, que le estropearon la excursión.

Podimos apreciar la acabadísima obra caligráfica de la que es autor Manolito Hortas, el diligente secretario particular de la Alcaidía. Se trata de un pergamino, modelo de ejecución y gusto artístico, que Jerez ofreció al preclaro José María Peñán el próximo día de Nuestra Señora del Carmen en el brillante y justo homenaje que la provincia ha de rendir a tan inspirado poeta y consejero nacional. Compartimos el mismo criterio, la misma opinión

laudatoria de cuantos han tenido ocasión de admirarlo. Muy acertadas y terminantes, las órdenes dictadas por el gobernador civil respecto a la velocidad de los autos. Verdaderamente, habíamos llegado a tal extremo, que el atresar la calzada suponía algo así como acercarse a uno de esos postes de alta tensión que poseen el cartelito de «Peligro de muerte». Confiamos en que ese vértigo de que se veían atacados muchos conductores desaparecerá con las disposiciones de la primera autoridad gubernativa de la provincia.

El proscenio de Villamarta se prestigió con una excelente formación lírica, proporcionando satisfacción a los aficionados y amantes de la música, a los que se tenía un poco al margen. No se le olvide llevar hoy treinta céntimos en el bolsillo. Hay cuestación de Auxilio Social y estás obligado a aceptar con el mayor agrado, como español y amante de la magna obra que realiza, el emblema que te se ofrezca. Nolo eches en saco roto, si no quieres que te se aplique el calificativo que mereces. ¿Estamos?—P. P. T.

Teatro Villamarta - COMPANIA DE ARTE LIRICO NACIONAL HOY Vermouth: A las siete y media La del Soto del Parral Magistral creación del divo barítono José María Aguilar Noche: A las diez y cuarenta y cinco.—Cartel SERRANO LOS CLAVELES Para presentación de la primera tiple Pilar Navarro; y LA DOLOROSA Sin igual creación del divo tenor Esteban Guisjarro

LUCERO Sociedad Española de Seguros - Incendios - Coches - Marítimos FRANCOS 39 TELEFONO 1745

Grave accidente del trabajo en Gibraltar Un obrero muerto y dos gravemente heridos A la línea de la Concepción comunicaron desde Gibraltar que se ha registrado en el dique del Arsenal un grave accidente, a consecuencia del cual han resultado un obrero muerto y dos heridos de consideración. En la parte baja del dique número 1, se hallaban trabajando varios obreros, cuando al girar una de las grúas que allí existen, tropezó con unos gruesos tablones, los cuales cayeron sobre los trabajadores, alcanzando a algunos de ellos. El operario Antonio Romero Rosas quedó muerto en el acto y sus compañeros Domingo Borjas Rodríguez y José Moreno Espinosa, heridos de consideración. Los tres obreros son españoles y vecinos de La Línea de la Concepción, a la que fueron conducidos los heridos.

Hoy... cuestación de «Auxilio Social». Ten preparados tus treinta céntimos. El tener preparados los treinta céntimos y depositarlos en la hucha al colocarte el emblema, supone fidelidad y cariño por la obra de «Auxilio Social». Hombre y mujer: ten en cuenta que una de las cosas más importantes para tí en el día de cuestación de «Auxilio Social», es reservar los treinta céntimos para depositarlos en la hucha, no dificultando de esta forma los trabajos y sacrificios de los jóvenes que a tí se te acercan en ese día. Anteyayer estuvo en ésta el bizarrador coronel de caballería don Félix Monasterio. Pasó unas horas en nuestra ciudad en unión del digno comandante militar de la plaza señor marqués de Casa Arizón. Ayer estuvo en Cádiz el alcalde de esta ciudad don Juan J. del Junco y Reyes. Hoy es esperado en ésta el ilustre coronel Redondo. Visitará las famosas bodegas de los señores González Byass y C.ª, donde le será ofrecido un almuerzo. Mejora de sus dolencias el competente procurador de los Tribunales don Andrés Rodríguez de Medina y Casas. Nos alegramos, deseando su rápido y total restablecimiento. Desde hace varios días se encuentran entre nosotros el activo agente de seguros don Manuel Castilla. Para pasar unos días ha marchado a Cádiz la bella señorita María Fernández de la Cruz. Fijador ondulador Lukei. En los exámenes últimamente celebrados en la Escuela Maternal ha obtenido la honrosa calificación de sobresaliente la preciosa señorita Angeles Soto Fernández, hija del competente funcionario del cuerpo de Seguridad del mismo apellido. Reciban nuestra felicitación la aventajada alumna y sus padres.

Verano tranquilo, sin mosquitos ni moscas. Insecticida «Taramba». Productos «LUDA». General Sánchez Mira, 14. Se encuentra entre nosotros el presidente de la Cámara de Comercio de España en Londres y gerente de la casa exportadora A. R. Rodríguez Ruiz y Hno., don Fernando Ruiz y Pérez de la Riva. Anteyayer estuvo en ésta el bizarrador coronel de caballería don Félix Monasterio. Pasó unas horas en nuestra ciudad en unión del digno comandante militar de la plaza señor marqués de Casa Arizón. Ayer estuvo en Cádiz el alcalde de esta ciudad don Juan J. del Junco y Reyes. Hoy es esperado en ésta el ilustre coronel Redondo. Visitará las famosas bodegas de los señores González Byass y C.ª, donde le será ofrecido un almuerzo. Mejora de sus dolencias el competente procurador de los Tribunales don Andrés Rodríguez de Medina y Casas. Nos alegramos, deseando su rápido y total restablecimiento. Desde hace varios días se encuentran entre nosotros el activo agente de seguros don Manuel Castilla. Para pasar unos días ha marchado a Cádiz la bella señorita María Fernández de la Cruz. Fijador ondulador Lukei. En los exámenes últimamente celebrados en la Escuela Maternal ha obtenido la honrosa calificación de sobresaliente la preciosa señorita Angeles Soto Fernández, hija del competente funcionario del cuerpo de Seguridad del mismo apellido. Reciban nuestra felicitación la aventajada alumna y sus padres.

CINEMA DE VERANO SAN AGUSTIN HOY SABADO George Raft y Nancy Carroll en Unidos en la venganza En español

EGOS Después de pasar temporada al lado de su hermana la respetable marquesa viuda de Casa-Domecq, ha regresado a Sevilla don Manuel Riveiro y González. Ha abandonado la clínica donde fué operado, notablemente mejorado, don Manuel Alvarez Durán. Celebraremos obtenga una pronta y total curación. Se encuentran en ésta, campidos sus deberes para con la Patria como capellanes del Ejército, los religiosos carmelitas R. E. P. Fr. Gabriel y Fr. Luis Moreno. Fornos, Restaurant y Bar. Dentro de breves días regresará a Bilbao, en unión de su distinguida familia, don Tomás de Domecq y Riveiro. Se encuentra en Osuna predicando los sermones de unos cultos en honor a la Stma. Virgen del Carmen, el R. P. Fr. Pedro Benítez García, director de la revista «El Santo Es capellario». Ha marchado a Valencia, donde pasará temporada, el distinguido joven don José Craven y Bartle. Ha llegado de Londres don Carlos González Gordon. Han ingresado en la Real Maestranza de Caballería de Sevilla don Alberto Menos y Armero, don Antonio don Joaquín y don Federico de León y Arias de Saavedra; don Joaquín, don Pedro y don Juan Domínguez y Manjón; don Juan Antonio de León y Adorno, don Diego de Solís y Lasso de la Vega, don Alvaro Pacheco y López de Morla, don Antonio Torres y Pacheco, don Nicolás Coronel y Pacheco, don Ignacio Ramírez de Haro y Pérez de Guzmán y don Manuel de Arjona y Brieva. Verano tranquilo, sin mosquitos ni moscas. Insecticida «Taramba». Productos «LUDA». General Sánchez Mira, 14. Se encuentra entre nosotros el presidente de la Cámara de Comercio de España en Londres y gerente de la casa exportadora A. R. Rodríguez Ruiz y Hno., don Fernando Ruiz y Pérez de la Riva. Anteyayer estuvo en ésta el bizarrador coronel de caballería don Félix Monasterio. Pasó unas horas en nuestra ciudad en unión del digno comandante militar de la plaza señor marqués de Casa Arizón. Ayer estuvo en Cádiz el alcalde de esta ciudad don Juan J. del Junco y Reyes. Hoy es esperado en ésta el ilustre coronel Redondo. Visitará las famosas bodegas de los señores González Byass y C.ª, donde le será ofrecido un almuerzo. Mejora de sus dolencias el competente procurador de los Tribunales don Andrés Rodríguez de Medina y Casas. Nos alegramos, deseando su rápido y total restablecimiento. Desde hace varios días se encuentran entre nosotros el activo agente de seguros don Manuel Castilla. Para pasar unos días ha marchado a Cádiz la bella señorita María Fernández de la Cruz. Fijador ondulador Lukei. En los exámenes últimamente celebrados en la Escuela Maternal ha obtenido la honrosa calificación de sobresaliente la preciosa señorita Angeles Soto Fernández, hija del competente funcionario del cuerpo de Seguridad del mismo apellido. Reciban nuestra felicitación la aventajada alumna y sus padres.

SALON JEREZ Casino del mar En español con Gary Grant y Benita Hume Asunto policíaco

Farmacias de guardia Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Loco. D. Rafael Bonald, Angel Mayo 12. Loco. D. Ramón Novo, Cardenal Herretero 21.

Una limosna por el amor de Dios! Esto pide cada día para sus pobres la Asociación Jerezana de Caridad. ¡No hacedes el sordo a sus llamadas!

RECUERDO 9-7-37-9-7-39

Una mañana de Julio. El sol se abría en espigas sobre el campo callado. Y los olivos retorcidos, pintaban con su gris el horizonte. El viento rizó el agua de oro de aquel estanque inmenso, y, en el silencio del amanecer de Julio, nos trajo, silencioso, la nueva de tu muerte.

Fué tu vida fiel encarnación de nuestro espíritu; espíritu de sacrificio. Estudio y Acción, reza nuestro lema. «Estudio y Acción» puede ponerse sobre tu tumba como fiel epitafio.

No demayaste nunca, al hacer realidad en tí la primera parte de nuestro lema. El estudio era algo esencial, algo necesario en tu vida, como los pétalos blancos a los lirios, como el agua a los nenúfares.

Los libros eran tus amigos predilectos y con ellos conversabas. Ellos te mostraban los senderos de la vida como bajo el cristal de una gran lente. Tenías que seguir también la senda de la Acción. Empezabas tu camino cuando el acero de la bala buscó el calor de tu pecho.

En este día del segundo aniversario de tu muerte, el S. E. U. te recuerda con toda la nitidez de tu figura, con toda la sublimidad del ideal nuestro, del ideal de todo falangista, y de sus labios brota la oración del ¡Presente! que España, la Falange y el S. E. U. tienen para cada uno de sus Caídos.

Antonio LLAMAS FERNANDEZ ¡PRESENTE! (Delegación de Propaganda del Sindicato Español Universitario.)

De San Fernando Se bautiza un niño nacido en Madrid el 13 de Junio de 1938 En la iglesia Mayor Parroquial de San Fernando se ha celebrado el bautizo de un hijo del matrimonio don Rafael Sánchez Virnó y de doña Encarnación Vicente Macías, llegados procedente de Madrid, donde se hallaban durante la dominación por la horda marxista. El citado niño nació en la barriada de Fuencarral el día 13 de Junio del pasado año de 1938. El presbítero don Segundo Martínez Ojeda, coadjutor de la parroquia, efectuó la ceremonia religiosa y derramó las aguas del Jordán sobre la cabecita de este niño, ya católico. Lo apadrinaron sus familiares, don Manuel Jiménez Torrejón y doña Dolores Vicente Macías, siendo los testigos servidumbre de la iglesia. Larga vida colmada de todo placer deseamos en esta España nueva a este niño bautizado en el templo parroquial de San Fernando.

NOTAS MILITARES Se reintegra a la situación de actividad al capitán de Artillería, ascendido a comandante, con antigüedad de 20 de Marzo de 1937, don Manuel de León y Adorno.

CARTELERA TEATRO VILLAMARTA Compañía de Arte Lírico Nacional Tarde: A las siete y cuarto La del Soto del Parral Noche: A las diez y cuarenta y cinco. Los Claveles y La Dolorosa Precios: Platón con seis entradas, 30'00 pesetas; Butacas, 5'00; Delanteros, 3'50; Tertulia primera fila, 2'50; ídem segunda fila, 2'00; Anfiteatro fila 1 a la 5, 1'50; de la 6 a la 10, 1'00; de la 11 a la 22, 0'80.

Horario de trenes DE JEREZ A CADIZ Tren Mensajero 252 Salida 8'30 Llegada a Cádiz 9'45 Expres 204 10'30 11'30 Mensajero 250 14'50 16'10 Correo 210 18'30 19'35 Omnibus 220 22'36 DE CADIZ A JEREZ Tren Omnibus 221 salida de Cádiz a las 6'5 Llegada a Jerez 7'1 Mensajero 253 8 9'20 Correo 211 10'50 12'06 Expres 205 18'30 19'49 Mensajero 255 19'45 20'50 DE JEREZ A SEVILLA Tren Omnibus 221 salida de Jerez a las 7'4 Llegada a Sevilla 9'5 Correo 211 12'28 13'16 Expres 205 19'34 20'30 DE SEVILLA A JEREZ Tren Expres 204 salida Sevilla a las 6'40 Llegada a Jerez 10'28 Correo 210 15'30 16'11 Omnibus 220 20'30 22'36 DE JEREZ A SANLUCAR Tren Mensajero 2.150 salida de Jerez 10 Llegada a Sanlúcar 10'46 Tren Correo 110 salida de Jerez 12'25 Llegada a Sanlúcar 13'6 DE SANLUCAR A JEREZ Tren Correo 111 salida de Sanlúcar 6'5 Llegada a Jerez 6'50 Tren Mensajero 2.151 12'25 salida de Sanlúcar 11'25 Llegada a Jerez 12

GARVEY - JEREZ - COGNAC - Fino Típico - Amontillado Fino

UN JEREZ? PARA CALIDAD DOMESTIC Jandilla